
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
Madrasah   : MAN SIGI 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris Wajib 

Kelas/Semester  : XI/Genap 

Materi Pokok   : Teks Explanation; Tentang lingkungan dan alam sekitar 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 menit 

  

A. Kompetensi Dasar 

3.8 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks 

explanation lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi lingkungan dan alam yang 

tercakup dalam mata pelajaran lain di kelas XI, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengidentifikasi lingkungan dan alam,sesuai struktur teks dan unsur kebahasaan teks    

explanation 

2. Memahami struktur teks explanation dalam memberi dan meminta informasi terkait 

lingkungan dan alam 

C. Metode dan Tehnik Pembelajaran 

Metode : Pembelajaran di rumah ( melalui daring) 

Tehnik  : Penggunaan aplikasi Google Classroom, WhatsApp dan messenger 

Penugasan  : pemberian tugas melalui Google Classroom, WhatsApp dan messenger 

D. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran                                                                                                                

1. Media   : Google Classroom, WhatsApp dan Messenger                                                                                                                                          

2. Alat/Bahan   : Smartphone                                                                                                                                                             

3. Sumber Belajar :  Buku guru dan siswa edisi revisi 2017 

 

Kegiatan Pembelajaran: 

1) Guru menyampaikan kepada siswa bahwa akan mempelajari materi teks explanation 

2) Guru memposting pembelajaran lewat Google Classroom, WhatsApp dan messenger agar  

siswa dapat melihat tugas yang di ajarkan oleh guru .   

3) Guru meminta siswa membuka materi Explanation text melalui aplikasi pembelajaran Google 

Classroom, WhatsApp dan messenger 

4) Siswa membuat akun siswa Google Classroom, WhatsApp dan messenger 

5) Siswa bergabung pada kelas sesuai dengan kode kelas yang diberikan oleh guru 



 

6) Siswa masuk ke akun masing-masing dan membaca materi seputar Explanation text di Google 

Classroom, WhatsApp dan messenger dan juga membaca di buku text dan buku LKS yang 

berkaitan dengan materi Explanation Text secara mandiri 

7) Siswa mengerjakan tugas yang tertera pada aplikasi Google Classroom, WhatsApp dan 

messenger dengan durasi waktu/hari yang diberikan oleh guru secara mandiri dan bertanggung 

jawab 

8) Ketika siswa ingin bertanya maka dapat bertanya melalui chatting pada WA dan pada fitur 

message yang tersedia dalam aplikasi google classroom dengan teliti. 

9) Siswa mengerjakan tugas dan memperoleh hasil dari tugas yang mereka kerjakan dengan 

teliti. Dan hasil pengerjakan pertama yang siswa kerjakan akan tampil pada hasil akhir 

pengerjaan tugas akan menjadi nilai yang diambil oleh guru. 

10) Siswa dapat mengerjakan tugas sampai mereka memahaminya dengan baik 

11) Siswa merefleksi hasil pengerjaan tugas mereka secara mandiri dan memberikan respon 

kepada guru. 

 

E. Penilaian 

1) Penilaian sikap   : Keaktifan siswa 

2) Penilaian Pengetahuan       : ( melalui email yang dikirimkan oleh Google Classroom, 

WhatsApp dan messenger) 
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